

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005694363

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Burkhalter Holding AG, Zürich

Burkhalter Holding AG (Burkhalter Holding SA) (Burkhalter Holding Ltd) Hohlstrasse 475 8048 Zürich

Burkhalter Holding AG, in Zürich, CHE-101.267.612, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 236 vom 05.12.2022, Publ. 1005619137). Statutenänderung: 02.03.2023. Aktienkapital neu: CHF 417'026.96 [bisher: CHF 414'517.68]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 417'026.96 [bisher: CHF 414'517.68]. Aktien neu: 10'425'674 Namenaktien zu CHF 0.04 [bisher: 10'362'942 Namenaktien zu CHF 0.04]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der genehmigten Kapitalerhöhung vom 02.03.2023 gemäss Vertrag vom 10.01.2023 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der LKE Haustechnik AG, in Landquart (CHE-324.304.969), wofür 42'102 Namenaktien zu CHF 0.04 ausgegeben werden. Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der genehmigten Kapitalerhöhung vom 02.03.2023 gemäss Vertrag vom 12.01.2023 196 Namenaktien zu CHF 500.00 der Strässle Installationen AG, in Kesswil (CHE-100.985.082), wofür 20'630 Namenaktien zu CHF 0.04 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 9624 vom 03.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 05.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich